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历    史			2019 年 4 月
第一部分 选择题（45分）
本部分共30小题，每小题1.5分，共45分。在每小题列出的四个选项中选出最符合题目要求的一项。
[image: ]1．下面的生活场景，改善了北京人的体质和生存条件，促进了人类的进化的是



2．考古发现是了解人类社会发展的主要证据。下面一组图片反映的是不同时期的遗址发掘 出土的文物，其中能够见证我国 信史（文字可考历史）开始的文物图片是



A			B			C			D
[image: ]3．右图是某同学复习中国古代史政治专题时所作的思维导图，观察他所作的思维导图，你认为中国古代专制主义制度演变过程 中不变的是
A．皇帝大权独揽
B．丞相制度伴随着专制主义中央集权制度的始终
C．皇权与相权相互牵制
D．选官制度
4．秦始皇实行“焚书坑儒”，汉武帝推行“罢黜百家，独尊儒术”的共同目的是
A．弘扬儒家思想		B．贬低外来思想
C．保持百家争鸣的局面	D．巩固大一统的局面
5．下列历史人物属于唐太宗在位时期的是
①魏征	②房玄龄	③杜如晦	④姚崇	⑤宋璟
A．①②③	B． ③④⑤	C．①②⑤	D．①③⑤
[image: ]6．历史的因果联系是普遍的和客观的，普遍 性是说任何历史现象都有它发生的客观原 因，而一切历史现象又必然地会产生相应 (
原因
过程
结果
北方民族大交融 局面的出现
①
进一步促进了北 方民族的大交融
)的结果。因可转化为果，果可转化为因，。……一切历史事物和现象都有因果联系的支配。右图是小明同学制作的一张有关历史发展因果关系的卡片。结合所学，①处的历 史事件是
A．分封制	B．商鞅变法	C．赤壁大战	D． 孝文帝改革
[image: ]7．某同学在复习完中国古代经济重心南移专题后做了下面的历史时间轴。由②发展到③的 具体表现是
[image: ]
①南方人口超过北方
②民间流传“苏湖熟，天下足”的谚语
③国家财政收入约 80% 来自南方
④南方的纺织业、制瓷业、造船业在全国手工业中占重要地位
⑤东京成为全国的商业中心
A．①②③④	B．②③④⑤	C．①③④⑤	D．①②③⑤
8．对比下面唐朝与宋朝对外贸易图，提取的有效信息是
[image: ][image: ][image: ]
[image: ]唐代对外贸易路线	宋代对外贸易路线
A．唐代的对外贸易以丝绸为主，宋代以瓷器为主 
B．唐代对外贸易是海陆并举，宋代以海路为主
C．唐代是官方贸易，宋代是民间贸易 
[image: ]D．唐代是经济重心在北方，宋代经济重心在南方
9．右图是集邮爱好者以“一带一路”为主题展示的一组邮票，结合邮票主题，空白处的邮票人物是：
A．贾思勰	B．祖冲之
C．郑成功	D．玄奘
10．有学者尊康熙帝为“千古一帝”。下列史实属于康熙功绩的是
①抗击沙俄的雅克萨之战
②派兵出征台湾，设置台湾府
③三次亲征噶尔丹，平定准噶尔部叛乱
④封班禅为“班禅额尔德尼”，确立册封制度
⑤平定大、小和卓兄弟的回部叛乱
A．①②③④	B．②③④⑤	C．①②③⑤	D．①③④⑤
11．英国作家培根说：“这三种东西，改变了世界面貌。第一种在文学上，第二种在战争上， 第三种在航海上，由此引起了无数的变化。这种变化之大，以致没有一个帝国、一个宗 教派别、一个赫赫有名的人物能比这三种发明在人类的事业中产生更大的力量和影响”。 他说的“这三种东西”不包括
A．圆周率	B．印刷术	C．火药	D．指南针
[image: ]12．近年来，南海、东海危机不断，为应对日益严峻的海上挑战，我国加紧海军现代化建设。我国近代化海军最早建立于
A．鸦片战争期间	B．洋务运动期间
C．甲午战争时期	D．新中国成立后
13．右图是1911年11月8日创作的题为《笨拙》漫画：一个哭泣的孩子，这便是宣统帝了，旁边的洋人应该是他的老师庄士敦。宣统帝拿着退位诏书，哭泣着走下龙椅，无端竟让人生出几分怜悯，其实清朝的灭亡实在与宣统无关，毕竟这个时候他不过六岁，尚在懵懂无知的年纪。直接导致宣统退位的历史事件是
[image: ]A．太平天国运动	B．戊戌变法
C．辛亥革命		D．北伐战争
[image: ]14．中国人民解放军军旗（右图）是中华人民共和国武装力量的标志，是中国人民解放军荣誉的象征。中国人民解放军军旗是为了纪 念下面哪一历史事件
A．中共一大		B．南昌起义
C．秋收起义		D．井冈山会师
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)15．右图的赵登禹路和佟麟阁路是位于北京市西城区中北部的两段 公路，是为了纪念在抗日战争期间奋勇杀敌、为国捐躯的抗日 名将赵登禹、佟麟阁。两位抗日英雄壮烈殉国的战役是
A．百团大战		B．淞沪会战 
[image: ]C．武汉会战		D．北平保卫战
16．右图所示是当年南京总统府办公桌上的台历，透过历史的尘埃[image: ]还能看到上面写着“中华民国三十八年四月23，星期六”。作为历史，它从此定格成为永恒。它寓意
A．国共两党第二次合作实现，抗日民族统一战线正式建立
B．是日军占领南京进行血腥大屠杀的历史见证
C．中国抗日战争胜利，南京光复，日本宣布无条件投降
D．人民解放军解放南京，推翻了国民党政权的统治
17．某同学对新中国外交史很感兴趣，特别喜好搜集反映重大外交历史事件的照片，下面是他搜集的一组照片，结合所学，按时间先后顺序，排列正确的是
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①乔冠华开怀的笑	②毛泽东与斯大林	③穿越大洋的握手	④主权问题不容谈判
A．①②③④    B．②①③④  C．③①②④	D．①④②③
18．习近平指出：“伟大出自平凡，英雄来自人民。把每一项平凡工作做好就是不平凡”。在社会主义建设的火热年代，下列历史人物在平凡的岗位上，做出了不平凡的业绩，成为60年代时代英雄，他们是
①雷锋	②焦裕禄	③袁隆平	④王进喜	⑤屠呦呦
[image: ]A．①③④	B．③④⑤	C．①②④	D．①④⑤
19．右图是某同学搜集的新中国成立后不同时期的口号或标语，根据所学A处的内容应该是
A．走合作化道路
B．千万不要忘记阶级斗争
C．实践是检验真理的唯一标准
D．不忘初心，牢记使命
20．《帕尔默现代世界史•欧洲的崛起现代世界的入口》指出：“直到1500年以前，大西洋一直是一道栅栏，一个终点。但在1500年左右，它一变而成为一座桥梁，一个启程之地，其巨大的影响波及各方。一般看来这一变化对欧洲人是有利的，但对其他地方的人 来说则意味着灾难”。促成大西洋由一道栅栏变成一座桥梁的历史事件是
A． 文艺复兴                                       B． 新航路开辟
[image: ]C．工业革命                                       D．三角贸易
21．右边图表是1750年——1870 年英国城市人 口与农村人口比例变化示意图，结合所学，英国城市人口与农村人口变化的原因是
A．卫生健康水平的提高
B．工业革命的开展
C．光荣革命
D．殖民扩张
22．构建知识结构是历史学习的一项基本技能。右边的知识结构图中的数字编号对应的历史事件，恰当的是
[image: ]A．①美国南北战争②俄国1861年改革③日本明治维新 
B．①美国南北战争②法国大革命③日本明治维新 
C．①英国资产阶级革命②美国独立战争③法国大革命 
D．①英国资产阶级革命②美国独立战争③俄国1861年改革
[image: ]23．今年春节热播的电影《流浪地球》说的是：太阳老化了，人类 带着地球去寻找比邻星作为新的太阳，他们借助木星的“引力弹弓”，把地球甩出了太 阳系……最早发现万有引力定律的是
A．哥白尼	B．伽利略
C．牛顿	D．达尔文
24．右图是历史教师在讲授《凡尔赛条约》时展示的一幅1919年英国发行的漫画，结合所学指出左方被 紧握的男子所代表的国家，是
A．苏俄	B．德国
C．中国	D．奥匈帝国
25．下图是某同学在复习完专题社会主义运动史后绘制的有关俄国名称变化的时间轴，并且 在时间轴上标注了①②③④时间点，结合所学，指出在这四个时间点中，建立资本主义 制度和社会主义制度的是
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A．①③	B．②④	C．①④	D．②③
26．右侧漫画反映的印度民族解放运动中的领导人是
A．章西B．玻利瓦尔C．甘地D．曼德拉
27．2019年3月21日至26日，国家主席习近平对法国、意大利、摩纳哥三国进行国事访问。新闻小组同学在课前5分钟对法国、意大利的有关历史做了介绍，以下是他们的发言片段，其中错误的是
A．意大利是近代西方第一次思想解放文艺复兴的发源地 B．启蒙运动为法国大革命做了重要的理论准备 
C．意大利是法西斯专政建立最早的国家 
D．法意关系是欧洲走向联合的关键
28．下列用图示法表示二战后美国对外政策的表现，正确的是
①冷战	②杜鲁门主义	③马歇尔计划	④成立北大西洋公约组织	⑤朝鲜战争
[image: ]
29．20 世纪上半期发生的两次世界大战，深刻影响了人类社会的发展进程。以下关于它们共 同点的表述，正确的是
①都是帝国主义争夺殖民霸权的非正义战争   ②都给世界人民带来了巨大灾难
③两次大战中国都是战胜国			④战后都形成了新的国际关系格局
A．①②③	B．①③④	C．①②④	D．②③④
30．历史结论的提出，必须言之有理、论之有据。下列历史结论，不正确的是 
A．1990 年纳米比亚独立，标志着帝国主义在非洲的殖民体系最终崩溃 
B．世贸组织与联合国共同成为21世纪世界经济、政治秩序的重要支柱 
C．社会保障制度的确立解决了资本主义制度的基本矛盾
D．1991年苏联解体标志着两极格局彻底瓦解冷战结束
第二部分材料分析题（共45分）
31．（15 分）历史的发展并不像通常所说的“一事成功，事事领先”，人类学家将此称为“遏制领先法则”。该法则认为，在转变时期起先最发达和最成功的社会要想改变和保持其领先地位将是最困难的。相反，落后和较不成功的社会则可能更能适应变化，并在转变中逐渐处于领先地位。
材料1、在中世纪的大部分时间内，即从约500年到1500年，西方都是欧亚大陆的不发达地区。然而西欧的这种不发达较之中国的发达反而是一种优势，因为中国的发达反过来成为抑制其进一步发展的因素。中国人拥有高度发达的文化、先进的工艺、大规模的商业、以功绩为基础的有效的官僚政治和提供社会凝聚力及思想意识基础的儒家学说。于是中国人也就顺理成章地认为他们的文明优于其他文明，并将外国人视为“野蛮人”。当第一批西方人出现在中国沿海地区时，中国人认为这些奇怪的“大鼻子野蛮人”身上没有什么重要的东西值得他们学习。
—— 斯塔夫里阿诺斯 《全球通史》
[image: ]（1）结合所学，列举两个唐宋时期的历史史实以说明“从约500年到1500年，……中国人拥有高度发达的文化、先进的工艺、大规模的商业、以功绩为基础的有效的官僚政治和提供社会凝聚力及思想意识基础的儒家学说。”这一观点。（2分）
材料2、乾隆帝宣称“天朝物产丰盈，无所不有，原不籍外夷货物以通有无”。
—— 张传玺主编《中华文明史》
（2）根据材料 2 和右侧的漫画，你认为清政府对待互
通贸易的态度是什么？（1分）由此清政府采取的 是一种什么政策？（1分）
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)材料 3、现代化进程早在此前的文艺复兴、宗教改革、技术发展、资本主义企业建立、 国家建设和海外扩张中就已开始。这就引发了一种以三大革命——科学革命、工业革命和政治革命——的形式表现出来的连锁反应，这些革命给了欧洲以不可阻挡的推力和力量。
——斯塔夫里阿诺斯《全球通史》
（3）结合所学，在下面表格中填写正确的内容。（3 分）
	领域
	人名
	主要贡献

	科学革命
	达尔文
	①

	工业革命
	②
	内燃机的发明

	政治革命
	林肯
	③


[image: ]材料 4、三次灾难性的战争打破了中国人的闭关自守、骄傲自满：第一次是同英国的战争，第二次是同英、法的战争，第三次是 (1894—1895年)同日本的战争。在这些战争中所遭到的耻辱性失败，迫使中国人打开大门，……重新评价自己的传统文明。其结果就是入侵与反入侵的连锁反应——它产生了一个新中国，其影响至今仍在震撼着远东和全球。
—— 斯塔夫里阿诺斯《全球通史》
（4）材料4中的“三次灾难性战争”使中国社会性质发生了怎样的变化?（1分）
（5）结合所学，在①②填写正确的答案。（2分）
①领导人		。
②纲领			。
材料5、20世纪70年代初，随着经济结构调整和经济危机的发生，美国经济出现了生产停滞，增长低迷……经济发展明显减缓。……面对经济颓势，美国政府积极顺应经济的转型，不断调整经济政策……20世纪90年代初，美国政府进一步改革经济政策，加速经济增长从那时起，以信息产业为代表的高科技产业一跃成为国民经济的主导产业。一种不同于传统农业和工业经济的新型经济即知识经济，在美国首先出现，美国进入新经济时代。信息化是 新经济时代的基本特征。
——北京出版社 《历史》九年级下册
（6）根据材料5，概括20世纪90年代美国为发展经济采取的措施。（1分）其主要特征是什么？（1分）
材料6、40年前，中国共产党作出历史性抉择——实行改革开放，大江南北涌动滚滚春潮，中国特色社会主义迸发勃勃生机；5年前，中国共产党鲜明提出实现中华民族伟大复兴中国 梦的重大历史性命题，追梦逐梦、筑梦圆梦成为激荡人心的高昂旋律，历史性成就、历史性 变革托起新的辉煌。一路求索，一路奋斗，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟 大飞跃。
——2018年人民日报《紧紧抓住大有可为的历史机遇期》

（7）建设有中国特色社会主义道路的伟大措施是什么？（1分）举一实例说明这一措施给中国带来的巨大成就？（1 分）从上述6则材料中你得到什么启示？（1分）
32．（10 分）下边是某同学在网上搜集的不同时期有关英国“狮子”的材料。根据材料，结合所学回答下列问题：
材料1
[image: ]
（1）漫画①的画面中，英国狮子面对四个象征四个国家的动物形象是犬代表西班牙、狗代表荷兰、鸡代表法国、蛇代表北美。英国此时（1782年）面对北美的挑战指的是 哪一历史事件？结果如何？（2分）

（2）漫画②中，头戴罗马头盔的“不列颠娜”，正在水晶宫热情接待来自世界各地的来宾， 展示英国工业革命的成果。狮子则面带微笑伴其身侧。下面图片中的哪些发明能够 在本次展览展出。（2 分）
[image: ]




（3）漫画③中的“英国狮”威风凛凛，站在高处俯瞰自己的“孩子们”一群名为“加拿大”“印度”的小狮子。此时的英国的国际地位如何？（2 分）
（4）漫画④是1900年的作品，漫画中有代表英国的“狮子”，代表美国的“白头鹰”，代表德国的“黑鹰”，还有“俄国熊”“意大利犬”以及“中国龙”。该漫画反映的历史事件是什么？（1分）
材料2、英国著名汉学家、末代皇帝溥仪的老师庄士敦著《狮龙共舞：一个英国人笔下 的威海卫与中国传统文化》“如果在漫长的改革过程中，她尝试着轻视和抛弃几千年来她所 依靠的所有东西，如果她用西方的替代品取代了她的所有思想、生活哲学、道德标准、社会 体系，她将真正变得富裕、进步、在和平和战争中变得强大，可能会成为国际社会中的可怕 力量，但她将大量地丢掉她的优良和伟大的东西，她将舍弃对她的幸福乃至自尊非常重要的东西，她将变成自己都不认识的陌生人。到那时中国的外表将会是什么样子？或许有大量的工业城市；海港里挤满了远洋轮船和龙旗飘扬的大型战舰；有数英里长的工厂、兵营、军械 库和装运场；火车、汽车、汽艇不停地在各省之间穿梭；商店、银行和证券交易所里有无数的交易者，每个人都紧绷着神经，希望在财富上超过周围的人……”
（5）材料2中，“她的优良和伟大的东西”指的是什么？（1分）我们今天该如何对待？（2分）
33．（10 分）马克思主义中国化是一个历史过程，即马克思主义的基本原理同中国的具体实际日益结合的过程。在一定意义上，中国共产党的历史就是一部提出和探索马克思主义中国化,并在实践中不断推进马克思主义中国化的历史。阅读下面史料结合所学回答问题：
（1）下面是马克思主义传播及中国化过程示意图。示意图中的①②③分别是三个时期内发生的重大历史事件的时间，结合所学，选择一个历史事件说明其历史意义。（2分）
[image: ]
（2）有关第一阶段向第二阶段的节点，有三种观点，它们分别是 1927 年井冈山革命根据 地建立；1935年遵义会议；1945年中共七大。你同意哪种观点？说明理由。（2分）
材料 1、（中共一大后）他们不仅形成两个地方派系，而且对于工人和农民在革命中的地位的看法也大相迳庭。陈独秀赞同欧洲马克思主义者重视工人及明显贬低懒散的农民大众的普遍看法，他认为进步的城市力量应充当运动先锋,而落后的农民应顺服的跟从……另一方面，对社会变化充满浪漫想法的李大钊却持相反的观点，强调农民的重要性：“在经济落后的半殖民地的中国，农民占人口的90%以上；在总人口中，他们占据了重要地位，农业依 然是国民经济的基础，因此，当我们估计革命力量时，我们必须强调农民是重要的一部分。”李大钊对乡村的纯朴有着天生的热爱之情，而深厌城市生活的腐化，他督促年轻的知识分子，要以俄国民粹运动的精神到农村去解放农民，激发他们的革命能量。实际上，他在农民的解 放中看到了中国的解放。
——徐中约著《中国近代史》
（3）阅读材料1，指出两个派系的分歧是什么？（1分）结合所学，谁的观点被历史证明是正确的？请用史实说明。（2分）
材料 2、新中国成立特别是我国社会主义基本制度确立后，（1956年）党的八大第一次对我国社会主要矛盾作出明确表述：“国内的主要矛盾，已经是人民对于建立先进的工业国的要求同落后的农业国的现实之间的矛盾，已经是人民对于经济文化迅速发展的需要同当前经济文化不能满足人民需要的状况之间的矛盾。”……我们党根据这一主要矛盾制定和坚持了正确的路线方针政策，中国特色社会主义建设事业取得了巨大成就。
从党的八大算起，关于我国社会主要矛盾的提法至今已经60多年了。……（2017年）党的十九大指出，我国稳定解决了十几亿人的温饱问题，总体上实现小康，不久将全面建成小康社会……同时，我国社会生产力水平总体上显著提高，社会生产能力在很多方面进入世界前列……党的十九大将我国社会主要矛盾修改为：“人民日益增长的美好生活需要和不平 衡不充分的发展之间的矛盾。”……我国社会主要矛盾变化的新表述，指明了解决当代中国 发展问题的根本着力点，为推动党和国家的事业发展提供了科学准确的认识前提。
—— 习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲
（4）阅读材料2，请按照构成历史事件的几项基本要素把表格补充完整。（3 分）
	
	①
	②
	③

	八大
	④
	国内的主要矛盾，已经是人民对
于建立先进的工业国的要求同落
后的农业国的现实之间的矛盾，
已经是人民对于经济文化迅速发
展的需要同当前经济文化不能满
足人民需要的状况之间的矛盾。
	我们党根据这一主要矛
盾制定和坚持了正确的
路线方针政策，中国特
色社会主义建设事业取
得了巨大成就。

	十九大
	经过改革开放，我国基本解决了十几亿人的温饱问题，总体上实现小康。同时，我国社会生产力水平总体上显著提高，社会生产能力在很多方面进入世界前列。
	⑤
	⑥


[image: ]34．（10 分）一个城市的历史遗迹、文化古迹、人文底蕴，是城市生命的一部分。文化底蕴 毁掉了，城市建得再新再好，也是缺乏生命力的。要把老城区改造提升同保护历史遗迹、 保存历史文脉统一起来，既要改善人居环境，又要保护历史文化底蕴，让历史文化和现代生活融为一体。让城市留住记忆，让人们记住乡愁。
材料1、北京建城的历史可以追溯到西周分封时期的蓟城，而第一次作为国家的都城则始于金中都的建设。1215年，蒙古 (
密
) (
封
) (
线
) (
内
) (
不
) (
要
) (
答
) (
题
)骑兵南下攻占了金中都城，1267年，元世祖忽必烈从蒙古草原移都燕京，以便挥兵南下统一中国。由于金中都依托的莲花池水不足，他放弃了金中都旧城，改在东北郊外另建新城命名“大都”，元大都的规划奠定了明清北京城和今日北京旧城区北部的轮廓与街道布局。
—— 张传玺等编著《中华文明史》
（1）观察右图历代北京作为都城的轮廓，有什么特点？（1分）
根据材料1说明元世祖忽必烈放弃中都修建元大都的原因。（1分）
[image: ]材料2、都城作为政治中心一般意义上要与经济中心重合，这在生产力低下且交通运输不发达的上古和中古时期体现的更为明显。宋以前中国都城的核心区在黄河中下游地区，基本是与当时的经济中心重合。唐末五代以来，都城中心从长安开始向洛阳、开封东移，宋代 随着中国经济重心的南移，中国古代都城也随之东移南迁，开封、临安成为都城，这自然在情理之中。元明清以来虽然由于民族问题都城北移，但由于有大运河的维系，将华北政治中 心与江南经济区联系起来，都城才能稳定下来。近代以来，现代交通的出现更使经济区与政治区的分离成了可能，北京才可能长期成为中国都城存在。
——蓝勇编著《中国历史地理学》
[image: ]（2）根据材料2在右图中用箭头标出中国古代都城变迁 的轨迹。（2分）元明清时期，经济重心在南方，但都城却在北京（明初除外），北京能够正常经济 运转的条件是什么？（1分）

材料3、（清代）都城的管理与一般城市管理最大的不同，在于都城在地方行政管理系 统之上还受到来自中央管理机构的直接指挥。清代北京的管理，除去顺天府和宛平、大兴两县衙之外，工部、兵部等中央官署也兼有部分城市管理职能，生活在都城中的皇帝也会时常 过问这座城市的管理情况，从而使都城的管理机构异常多样。
——张传玺等编《中华文明史》第四卷
（3）根据材料3指出清代北京城城市管理的特点。（1分）

材料 4、（北京被定为首都后）如何建设北京，当时有两种意见，一派是以梁思成为代 表的建筑专家，坚持认为应严格保留老北京风貌，从中央到地方的政府机构设在首都机场大 道两边，北京的行政区域设在长安街最西边的石景山附近，而老城的主体建筑包括城墙、城 楼不能动，当时梁思成还提出可以利用城墙建公园，为市民提供广阔的休闲空间，这样做既 保存了古城风貌，同时也使古建筑物尽其用；另一派意见则认为不能把国家部委机关撤离旧城，应将之安置于长安街两旁。由于特定的历史阶段及原因，梁思成等人的建议没有被采纳，
北京成了现在的格局。
——刘勇著《北京历史十五讲》
（4）如果你是当时的政协代表，你会同意哪种观点，说明你的理由。（2分）你对未来北京城的规划有什么可行的建议？（2分）
 1 / 10
image3.png




image4.png




image5.png




image6.png
FE g B
IEFREATE| g (H_FE#ET
JREETHB | TRBREIRI A





image7.png
(©) ® @

(TATTR  — ﬁ:m,v_c ’—. EOENEE R

b — x A
B oy - S o —
200F 3004  400%F 50046 6004 700£E EOOEE BOOEE 10006 11004F 12004F

ROCkE  =EFHETHEIE bR aR dbER R





image8.png
6] @ ®
IR — il — EUENEE - SHEE

200 3004 4004  500fF  600FF  700fF gOOFF  900FF 1000fF  1100fF 12006F
FICKE =HEHERILH 7 AR duk R





image9.png




image10.png




image11.jpeg




image12.png




image13.png




image14.png
Yl




image15.png




image16.png




image17.png




image18.png




image19.png
1949

173 %, MHESE)

FE R [ T
1950 Y, REIE
REREE] 1563
o6 ERATERE
SEAR. B8 4 0T

1978

A

FINEOE, R

1978




image20.png
120%
100%
80%
60%
40%
20%
0y, N
17504F 18514F 18704F
READ 84% 46% 30%
migBAO 16% 54% 70%





image21.png
TivEes

L

TUEFpREEA

] .

BFEMEES. 18

® (@) ®





image22.png




image23.png




image24.png
V0w et c—) e
15787 18614F 19174 19226 19364F 19914F




image25.png
clelere]




image26.png




image27.png
A Bk
HARF 18405
1851 KFRMEHRL @
=R WA 18565
18615 HHEH T4
TP ARF  1894F
18985 AKXk
ARBEF AR 19005 Ao HESH

19NE FE¥S @
19155 A&

v




image28.png




image29.png




image30.png
SR E RREWSE IR KR

@19926F
F=MER

SRBEXFENE KR

@19494F
SR

SRR ENUEESTHIRE

@19215
SR




image31.png




image32.png
R

wE
wE
[

Bex




image33.png
i





image1.png




image2.png




